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Tábory
DDM Ježkovka Heřmanův
Městec upozorňuje, že má stá-
le ještě několik volných míst
na svých táborech – Za tajem-
stvím broumovských skal v
termínu 18. - 25. července 2009,
tábor je vhodný zejména pro
menší děti a Florbalový tábor
v Proseči v termínu 10. - 15.
srpna, který je vhodný jak pro
hráče, tak pro ty, kteří se
chystají s florbalem začít.
Bližší informace na tel. č. 469
695 632 nebo v DDM Ježkovka.

Základní umělecká škola informuje
Vážení přátelé a milovníci hudby,
naše škola pořádá v pátek 29. května v 17.00 hodin na malém
rynku u kašny v Heřmanově Městci odpolední hudební matiné,
kde budou vystupovat žáci jako sólisté s doprovodem svých
spolužáků a dále budou účinkovat všechny naše soubory a or-
chestr. Program, který Vám nabídneme k poslechu, budeme též
interpretovat na letním soustředění v Itálii v rámci rozvíjení
dobrých vztahů v Evropské unii. Připravíme Vám krásné pose-
zení u fontány a přejeme Vám příjemný poslech.

Slavomír Fidra, ZUŠ Heřmanův Městec
Závěr školního roku se blíží a to znamená, že veškeré dění ve
škole vrcholí. Dne 20. května se v synagoze v Heřmanově Městci
uskutečnil závěrečný koncert, na kterém žáci předvedli, co se
se svými učiteli během celého roku naučili.
V posledním květnovém týdnu probíhají v ZUŠ postupové
zkoušky. Žáci všech ročníků a všech nástrojů na nich zahrají
látku předepsanou učebními osnovami. V první části předve-
dou skladby na dosažené technické úrovni a v druhé části do-
plňkové dovednosti rytmického a intonačního charakteru, im-
provizovaný doprovod lidových písní a hru z listu.
V neděli 14.června se zúčastní taneční orchestr ZUŠ oslav dět-
ského dne v Třemošnici. Jednotlivé soubory budou program
celého odpoledne od 14 hodin doprovázet skladbami tanečního
charakteru. Věra Zbořilová, ZUŠ Heřmanův Městec
Základní umělecká škola pro školní rok 2009/2010
přijímá nové žáky do těchto oborů:
hudební - přípravná hudebně-pohybová výchova, zobcová
flétna, klarinet,
příčná flétna, saxofon, trubka, trombon, housle, akordeon, bicí
nástroje, klavír, elektr. klávesy, kytara, basová kytara
výtvarný - kresba, malba, grafika, keramika ( hrnčířský kruh ),
zdobení perníčků,
malování vajíček, výroba předmětů ze šustí, ze slámy, práce se
sklem (tiffani),
taneční -základy klasického tance
Bližší informace na tel.: 604 442 286, 469 696 291
Podrobnější informace o škole můžete získat na www.zushm.cz

Václav Říha, ředitel ZUŠ
Nová květinová
výzdoba

Sloupy veřejného osvětlení
na obou náměstích jsou osa-
zeny květináči s okrasnou ze-
lení. Projekt se však úplně ne-
zdařil dle našich představ. V
květináčích měly být před-
pěstované květiny, které by se
staly hned po instalaci ozdo-
bou našeho města.
Uděláme vše pro to, aby to vy-
šlo příští rok.

Aleš Jiroutek, starosta města

Bartolomějská pouť
- upozornění pro místní pod-
nikatele
Tradiční pouť se koná ve
dnech 29. - 30. srpna.
Přednostní prodej míst míst-
ním podnikatelům se usku-
teční pouze ve dnech 1. 6. a 3. 6.
2009 v kanceláři správního
oddělení - sl. Hana Marčáko-
vá. Po tomto termínu již míst-
ním podnikatelům přednostní
prodej nebude umožněn.
Ing. Hana Marčáková, správní oddělení

Taneční v Heřmanově Městci
I v letošním roce proběhne v sokolovně v Heřmanově Městci
taneční kurz, který opět povede taneční mistr Ing. Bohumil
Černý z Taneční školy Bohémia Chrast. Kurz začíná v sobotu
12. září 2009 a končí věnečkem 28. listopadu 2009. Začátek lekcí
je vždy v 19 hodin, konec ve 22 hodin, prodloužené končí ve 23
hodin a věneček ve 2 hodiny. Cena pro kurzisty je 1.300,-Kč,
gardenky na celý kurz (s výjimkou věnečku) stojí 230 Kč. Per-
manentky i gardenky si můžete zakoupit v období od 1.6.2009 do
28.8.2009 v Informačním středisku na Staré radnici.

Mgr. Jitka Řezáčová

Tourpropag a EuroRegion
19.5.2009 proběhla v Písku
přehlídka propagačních ma-
teriálů v rámci akcí Tourpro-
pag a EuroRegion propag.
Prezentační publikace Želez-
nohorského regionu a prezen-
tační materiály mikroregionu
Heřmanoměstecko byly dů-
stojnými soupeři dalších vý-
borných materiálů jiných re-
gionů. Tyto nové materiály
můžete získat v Informačním
centru v Heřmanově Městci,
které je nyní nově přestěho-
váno na Starou radnici na
Náměstí Míru. Martin Písař

Kniha mého srdce je ve druhém kole
Od soboty 9. května 2009

známe 100 knižních titulů,
které vzešly z prvního nomi-
načního kola a postoupily do
kola druhého v celostátní an-
ketě „Kniha mého srdce“.

Na základě připomínek z
knihoven bylo rozhodnuto
také o možnosti hlasování
prostřednictvím kuponů v
knihovnách – obdobně jako v
kole prvním.

Možné způsoby hlasování
ve 2. kole :

1. přes web – lze i z počí-
tačů v Městské knihovně

Heřmanův Městec (podmín-
kou je e-mailová adresa hla-
sujícího)

2. mobilem – SMS s čís-
lem knihy, které dáváte svůj
hlas (cena SMS je 9,- Kč)

3. hlasovací kupony –
jsou k dispozici pro vyplnění
v naší knihovně (uvede se ná-
zev knihy a jí přidělené číslo)

Seznam nejoblíbenějších
knih z prvního kola, tj. TOP
100 v abecedním pořadí dle
názvů s pořadovým číslem
najdete na adrese : http://ww
w.ceskatelevize.cz/program/

knihamehosrdce/knihy/ . Je
rovněž vyvěšen v naší
knihovně.

Druhé hlasovací kolo končí
v neděli, 31. května 2009. U nás
– v Městské knihovně můžete
kupony vyplnit, případně
odevzdat nejpozději v pátek,
29. května 2009.

Přijďte dát hlas své knize a
podpořte čtenářství v naší
zemi.

Příjemné chvíle s knihou
přejí Marie Stará a

Zdena Poláková,
MěK Heřmanův Městec

Úspěšný DS Heřman
Po úspěšném uvedení před-

stavení pro děti Něco z Jana
vytvoříme …možná i pohád-
ku na divadelní přehlídce
XIII. Divadelní Erbenův Mi-
letín 30.11. 2008 rozhodli se di-
vadelníci přihlásit na dvě po-
stupové přehlídky v roce 2009
– na 6. ročník Krajské pře-
hlídky venkovských divadel-
ních souborů v Pardubickém
kraji Sněhový Brněnec 2009
(24.-26.4. 2009) a krajskou pře-
hlídku Dospělí pro radost dě-
tem v Havlíčkově Brodě (7. –
10.5. 2009)

V Brněnci získali Michal
Dziedzinskyj a Josef Řezáč
Čestná uznání za hereckou
komunikaci s dětmi.

V Havlíčkově Brodě však
slavil DS Heřman daleko větší
úspěch. V konkurenci deseti
dalších divadelních souborů
soutěžících o postup na celo-
státní přehlídku Popelka 2009

zvítězil a bude reprezentovat
sebe, ale i své město v listopa-
du 2009 na této přehlídce v
Rakovníku.

Zde citace ze závěrečných
zpráv odborných porot z obou
přehlídek:

Sněhový Brněnec 2009
Inscenace DS Heřman Osvě-

tová beseda z Heřmanova Měst-
ce Něco z Jana vytvoříme určená
dětským divákům přinesla pře-
devším skvělou komunikaci
herců s dětským publikem a ra-
dost ze hry, která se nakažlivě
přenášela do hlediště. … Radost
plného sálu nadšených dětí je
možná i v budoucnu přivede do
divadla jako vděčné diváky.

Dospělí pro radost dětem 2009
Soubor Heřman z Heřmano-

va Městce přivezl inscenaci Něco
z Jana vytvoříme…možná i po-
hádku. Dva herci a tolikéž here-
ček nastoupí s tím, že předvedou
výchovný koncert z písní Jana

Vodňanského, ale když zjistí, že
zapomněli texty, rozhodnou se
zahrát nám náhradou pohádku
téhož autora. … Hlavním kla-
dem inscenace však je, že insce-
nátoři – aniž zapomněli na děti-
zůstali sami sebou, nezapomně-
li na to, co je samé baví, zacho-
vali si své myšlení a svůj humor
a tím i udrželi laťku inteligent-
ního divadla inteligentních do-
spělých lidí, kteří se nesnižují k
„hloupým dětem“, ale hrají tak,
aby to bavilo děti, jejich dospělý
doprovod, i je samé. Lidsky jsou
autentičtí, herecky tvární. Poro-
ta ocenila soubor za osobnostní
přístup k inscenaci, kterou no-
minovala k přímému postupu
na celostátní přehlídku Popelka
2009.

Takže, milý Heřmane, bla-
hopřejeme k úspěchu a v lis-
topadu na Popelce ZLOMTE
VAZ !

daniela s.

Zlatá svatba
26.6.2009 uplyne 50 let, kdy si
Eliška a Vladimír Slavíkovi z
Heřmanova Městce řekli své
ANO. Stalo se tak na bývalém
MěNV ve Znojmě, kde otec
vykonával vojenskou základ-
ní službu a mamku si tam
namluvil. Žili spolu v napros-
té shodě a spokojenosti, s del-
ším časovým odstupem měli
spolu dvěděti, které řádně vy-
chovali. Děkujeme za náš ži-
vot a přejeme, aby zbytek ži-
vota prožili co nejdéle.

děti a vnoučata

Jak se změnila voda v Heřmanově Městci
V roce 2008 byla dokončena

stavba propojení skupinových
vodovodů Chrudim a Heřma-
nův Městec.

Od března 2009 je skupinový
vodovod Heřmanův Městec již
v plné míře zásobován směsí
vod z jímacího území Podlaži-
ce a z úpravny vody Slatiňany
- Monaco. V tomto systému je
možné také využívat zdroj vo-
dy Markovice (technologie zá-
sobování skupinového vodo-
vodu Heřmanův Městec z to-
hoto zdroje byla odzkoušena
na začátku roku 2009). Nadále
však bylo rozhodnuto, že zdroj
vody Markovice bude pouze
zdrojem záložním.

Původní zdroj vody Klešice
pro zásobování skupinového
vodovodu Heřmanův Městec
se z důvodu výskytu pesticid-
ních látek stává pouze zdro-

jem záložním.
Se změnou zdroje vody do-

chází také ke změně v kvalitě
dodávané vody. Tato skuteč-
nost se projevuje především v
poklesu látkového množství
vápníku a hořčíku v dodávané
pitné vodě (tvrdost vody) z
původních hodnot cca
4mmol/l (22,4 °N) na hodnoty,
které se pohybují v rozsahu
1,8 – 2,5 mmol/l (10 – 14°N).

Obsah dusičnanů v dodá-
vané pitné vodě je cca polo-
viční, voda ze zdroje Klešice
obsahuje dusičnany v koncen-
tracích přes 30mg/l, hodnoty
koncentrací dusičnanů ve vo-
dě ze skupinového vodovodu
Chrudim se pohybují okolo
16mg/l. Obsah síranů a chlo-
ridů ze zdroje Klešice se po-
hybuje v hodnotách kolem
110mg/l a 35mg/l, ze skupino-

vého vodovodu Chrudim v
hodnotách koncentrací kolem
70mg/l síranů a 20mg /l chlo-
ridů.

Koncentrace železa a man-
ganu jsou minimální a srov-
natelné z obou zdrojů. Hodno-
ty koncentrací pesticidních
látek ze skupinového vodovo-
du Chrudim jsou nulové.

Z výše uvedených hodnot
jasně vyplývá, že jsme si po-
lepšili. Toto nemohou v sou-
vislosti se změnou zdroje říci
v Hlinsku, kde mají k dodáv-
kám vody z Havlíčkova Brodu
velké výhrady (tvrdost vody,
zákal). Jsem rád, že se nám
podařilo tuto investici, pro
Heřmanův Městec strategic-
kou, prosadit. Vodovodům a
kanalizacím Chrudim, a.s. tak
patří velký dík.

Aleš Jiroutek, starosta města

Florbalový turnaj
V neděli 26. dubna se konal
florbalový turnaj v Pardubi-
cích, pořádaný DDM Alfa
Pardubice. Heřmanův Městec
reprezentovaly čtyři týmy z
DDM Ježkovka. Všichni si
vedli velmi dobře, a tak jsme
si odvezli dvě krásná druhá
místa.
Všem hráčům a hráčkám z
týmů White Dragons A, White
Dragons B, Black Dragons –
dívky a Black Dragons chlap-
ci blahopřejeme.
Tým White Dragons B čeká v
půlce června důležitý repub-
likový turnaj v Brně, tak jim
držte palce, ať uspějí.

Mgr. Klára Čulíková, DDM Ježkovka

Kino Mír Heřmanův Městec – červen 2009
Báječný svět shopaholiků
• 5.6.2009 19:30
Nová práce? Snad... Nový

přítel? Možná... Nová kabel-
ka? Absolutně!!!

Cesta na Měsíc 3D
• 6.6.2009 18:00
I první let na Měsíc měl své

mouchy…

Pátek třináctého
• 10.6.2009 19:30
Vítejte v Crystal Lake. Re-

make horové klasiky z roku
1980 s vrahem v masce hoke-
jového brankáře v hlavní roli.

Star Trek
• 12.6.2009 19:30
Budoucnost začíná. Nejno-

vější film slavné akční sci-fi
série Star Trek.

Andělé a démoni
• 13.6.2009 19:30
Tom Hanks v nejočekáva-

nějším filmu roku. Napínavý
thriller natočený podle best-
selleru Dana Browna.

Home
• 16.6.2009 18:00
Dech beroucí cesta z hlubin

australského korálového po-
břeží až na vrcholky hor.

Gran Torino
• 17.6.2009 19:30
I mezi cizími můžete obje-

vit své lepší já... Clint
Eastwood v působivém pří-
běhu neústupného válečného
veterána.

Proměny
• 19.6.2009 19:30
Čtyři lidé, kteří spolu nema-

jí nic společného. Jejich osudy
jsou svedeny dohromady.

Noc v muzeu 2
• 20.6.2009 18:00
Světla zhasla, dobrodruž-

ství začíná. Ben Stiller v ame-
rické rodinné komedii.

Dvojí hra
• 24.6.2009 19:30
Přechytračit. Překonat.

Přehrát. Převézt. A pak už jen
převést prachy.

Festival Sisyfos 2 - Kulový
• 26. – 27. 6.2009
Více na: www.shu.cz

Znovu 17
• 30.6.2009 19:30
Kdo říká, že mládí máš jen

jedno? Zac Efron (Muzikál ze
střední) v americké komedii.


